ERNTE - SCHAETZUNG


Parzelle: ............... �
Pflanzabstände�
..... m x .... m�
Fläche pro Stock�
(�
�
F�
�
Rebsorte: ...........................�
Kultursystem: ..........................�
Alter der Reben: .................�
�
1. Bestimmung der mittleren Anzahl Trauben pro Stock�
�
* Totale Anzahl Trauben von je 10 Stöcken hintereinander ermitteln�
�
1. Zeile�
2. Zeile�
3. Zeile�
4. Zeile�
5. Zeile�
Total 5 Zeilen�
..........
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2. Bestimmung der Anzahl Beeren pro mittlere Traube�
�
* Je eine mittlere Traube an 10 verschiedenen Rebstöcken wird gezählt.�
�
1. Stock�
2. Stock�
3. Stock�
4. Stock�
5. Stock�
6. Stock�
7. Stock�
8. Stock�
9. Stock�
10. Stock�
Total Beeren�
 ..........
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3. Bestimmung der Erntemenge pro m2�
�
* Geschätztes Beerengewicht (in Gramm)�
�
�
(�
�
G�
�
Weisse Rebsorten :�
Rote Rebsorten :�
�
Amigne, Chardonnay, Malvoisie�
1,4 g�
Cornalin�
1,7 g�
�
Arvine�
1,3 g�
Gamaret�
1,6 g�
�
Chasselas�
3,0 g�
Gamay�
1,9 g�
�
Ermitage�
1,5 g�
Garanoir�
2,0 g�
�
Humagne blanc�
2,0 g�
Humagne rouge; Syrah�
2,0 g�
�
Sylvaner/Rhin; Pinot blanc�
1,7 g�
Pinot noir; Diolinoir�
1.4 g�
�
* Schätzung der Ernte (Kg/m2)�
�
�
�
�
�
�
�
Geschätzter Ertrag (Kg/m2)�
=�
T x B x G


________


1000 x F�
=�
............ x ............ x ............


______________________


1000 x ..............�
�
=�
�
E�
�
ERNTEBEGRENZUNG�
�
* Gewünschter Ertrag (Kg/m2) Ernte pro m2�
=�
�
E'�
�
Bestimmung der zu schneidenden Trauben: �
�
Zu schneidende Anzahl mittlerer �Trauben pro Rebstock:�
T - �
(T x E')


______ 
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= ............ - �
.......... x ..........
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